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THE MANUFACTURE RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES (NOT
HAVING AN IMPACT ON THE SPECIFICATIONS) TO THE DESIGN, COMPLETE
SET WITHOUT GIVING PRIOR WARNING.

APPLICATION

Line laser ADA CUBE 3-360 Green is designed to check the horizontal and
vertical position of the surfaces of the elements of building structures and
also to transfer the angle of inclination of the structural part to similar
parts during construction and installation works.

SPECIFICATIONS

Laser beam Horizontal line 360°/2 vertical lines 360

Light sources 3 laser diodes with laser emission
wave length of 515 nm

Laser safety class ... Class 2, <1mW

Accuracy +3mm/10m

Self-leveling range ............ccccooeovvvernernernenns +4°

Operating range with/without receiver ...... 230/130 ft (70/40 m)

Power source Li-ion battery 3.7 V / 3xAA 1,5V

Tripod thread 2x1/4"

Operating temperature ............ccccccocneuuue -5°C +45°C

Weight 1,01 b (460 g)

*depends on illumination

FUNCTIONAL DESCRIPTION

1. 360°horizontal line and 2 vertical laser lines 360°.

2. Quick self-leveling: when line accuracy is out of the range the laser
line flashes and the warning sound is produced.

3. Compensator locking system for safe transportation.
4.  Intermediate compensator locking system for slope operation.

5. Indoor and outdoor performance function.
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Vertical laser beam (V) / Horizontal laser beam (H)
Detector mode

Battery compartment

Tripod mount 1/4"

Compensator switch (ON/X/OFF)

Vertical laser window

Horizontal laser window

Power socket
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SAFETY INSTRUCTIONS

+  Please follow up instructions given in operating manual.

+ Do not stare into beam. Laser beam can lead to eye injury (even from
greater distances).

+ Do not aim laser beam at persons or animals.

+ Thelaser plane should be set up so that the beam path is not at normal
eye level.

+  Use the instrument for measuring jobs only.

. Do not open instrument housing. Repairs should be carried out by
authorized workshops only. Please contact your local dealer.

+ Do not remove warning labels or safety instructions.

+  Keep instrument away from children.

+ Do not use instrument in explosive environment.

OPERATION

Cube 3-360 Green is a reliable and convenient line laser. It will be irreplace-
able instrument for many years.

1. Before use, remove battery compartment cover. Insert three batteries
into battery compartment with proper polarity, then put the cover back.

WARNING: Never use charger for ordinary batteries. Do not leave
the instrument unattended while using charger. Parameters of the
charger must correspond to the parameters of domestic electricity.
Output voltage must be no more than 5V.
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2. Set the compensator locking grip (5) into ON position. Horizontal beam is ON.
Ifthe switch is ON, that means the power is on and the compensator is working.
Ifthe switch (5) is in intermediate position, that means the power is opened,the
compensation is still locked, but it will not warn if you issue the slope. It's
the hand-mode. If the switch (5) is OFF, that means that the instrument is
off, the compensator is also locked.

3. Press button (1) to switch the vertical and horizontal beams on. Press
button (1) once again to switch 2 vertical beam son. Press button (1) to switch
the horizontal and vertical beams on. Switch on only necessary laser lines
in order to save battery life.

4. Press button (2). The mode “outside” is activated. Press button (2) once
again. The tool begins to operate in “inside” mode. Use the detector of laser
beam for this mode. See the operating manual for the operation with detector.

@ TO CHECK THE ACCURACY

TO CHECK THE ACCURACY OF LINE LASER (SLOPE OF PLANE)

Place line laser on the tripod 5m away from the wall so the horizontal laser
line will be directed to the wall. Switch on the power. The instrument starts
to self-level. Mark point A on the wall to show the contact of laser beam with
the wall. Turn the instrument by 90° and mark points B, C, D on the wall.
Measure distance “h"” between the highest and lowest points (these are A
and D points in the picture). If “h"is <6 mm, the measurement accuracy is
good. If “h” exceeds 6 mm, apply service center.

TO CHECK PLUMB

Choose awall and set line laser 5m away from the wall. Mark point A on the
wall, please note the distance from point A to ground should be 3m. Hang
a plumb line from A point to ground and find a plumb point B on ground.
turn on the laser and make the vertical laser line meet the point B, along
the vertical laser line on the wall and measure the distance 3m from point
B to another point C. Point C must be on the vertical laser line, it means the
height of C point is 3m.

Measure the distance from point A to point C, if the distance is over 2 mm,
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please, contact with seller to calibrate the laser.

PRODUCT LIFE

Product life of the tool is 7 years. The battery and the tool should never
be placed in municipal waste. Date of production, manufacturer’s contact
information, country of origin are indicated on the product sticker.

CARE AND CLEANING

Please handle line laser with care. Clean with soft cloth only after any use.
If necessary damp cloth with some water. If instrument is wet clean and
dry it carefully. Pack it up only if it is perfectly dry. Transport in original
container/case only.

Note: During transport On/Off compensator lock (5) must be set to posi-
tion “OFF". Disregard may lead to damage of compensator.

SPECIFIC REASONS FOR ERRONEOUS MEASURING RESULTS

. Measurements through glass or plastic windows;

. Dirty laser emitting window;

. After instrument has been dropped or hit. Please check the accuracy.

. Large fluctuation of temperature: if instrument will be used in cold
areas after it has been stored in warm areas (or the other way round)
please wait some minutes before carrying out measurements.

ELECTROMAGNETIC ACCEPTABILITY (EMC)

. It cannot be completely excluded that this instrument will disturb
other instruments (e.g. navigation systems);

. will be disturbed by other instruments (e.g. intensive electromagnet-
ic radiation nearby industrial facilities or radio transmitters).

@ LASER CLASS 2 WARNING LABELS ON THE LASER INSTRUMENT
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LASER CLASSIFICATION

The instrument is a laser class 2 laser product accortding to DIN [EC
60825-1:2007. It is allowed to use unit without further safety precautions.

WARRANTY

This product is warranted by the manufacturer to the original purchaser to
be free from defects in material and workmanship under normal use for a
period of two (2) years from the date of purchase.

During the warranty period, and upon proof of purchase, the product will
be repaired or replaced (with the same or similar model at manufactures
option), without charge for either parts of labour.

In case of a defect please contact the dealer where you originally pur-
chased this product. The warranty will not apply to this product if it has
been misused, abused or altered. Without limiting the foregoing, leakage
of the battery, bending or dropping the unit are presumed to be defects
resulting from misuse or abuse.

EXPETIONS FROM RESPONSIBILITY

The user of this product is expected to follow the instructions given in
operating manual. Although all instruments left our warehouse in perfect
condition and adjustment the user is expected to carry out periodic checks
of the product’s accuracy and general performance.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility of re-
sults of a faulty or intentional usage or misuse including any direct, indi-
rect, consequential damage, and loss of profits. The manufacturer, or its
representatives, assumes no responsibility for consequential damage, and
loss of profits by any disaster (earthquake, storm, flood ...), fire, accident,
or an act of a third party and/or a usage in other than usual conditions.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility for
any damage, and loss of profits due to a change of data, loss of data and
interruption of business etc., caused by using the product or an unusable
product. The manufacturer, or its representatives, assumes no responsi
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bility for any damage, and loss of profits caused by usage other than ex-
plained in the operating manual.

The manufacturer, or its representatives, assumes no responsibility for
damage caused by wrong movement or action due to connecting with oth-
er products.

WARRANTY DOESN'T EXTEND TO FOLLOWING GASES:

1. If the standard or serial product number will be changed, erased, re-
moved or will be unreadable.

2. Periodic maintenance, repair or changing parts as a result of their nor-
mal runout.

3. All adaptations and modifications with the purpose of improvement
and expansion of normal sphere of product application, mentioned in the
service instruction, without tentative written agreement of the expert pro-
vider.

4. Service by anyone other than an authorized service center.

5. Damage to products or parts caused by misuse, including, without lim-
itation, misapplication or negligence of the terms of service instruction.

6. Power supply units, chargers, accessories, wearing parts.

7. Products, damaged from mishandling, faulty adjustment, maintenance
with low-quality and non-standard materials, presence of any liquids and
foreign objects inside the product.

8. Acts of God and/or actions of third persons.

9. In case of unwarranted repair till the end of warranty period because

of damages during the operation of the product, it's transportation and
storing, warranty doesn't resume.
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NPOV3BOAMUTE/Nb OCTABJISET 3A COBOIA NPABO BHOCUTb U3MEHE-
HWA, HE BINAOLWME HA TEXHNYECKNE XAPAKTEPNCTUNKW B KOH-
CTPYKUMIO, BHELLHWIA BUA, N KOMNAEKTALMIO BE3 YBEAOMJ/IEHUSA

NMPUMEHEHWNE

JNasepHblil ypoBeHb ADA CUBE 3-360 Green npesHa3HaueH 418 NpoBepKu
rOpPU30HTANbHOCTU U BEPTUKAZBHOCTA PACMONOXEHUst MOBEPXHOCTEN
3/1eMeHTOB CTPOUTE/IbHbIX KOHCTPYKLIMIA, @ Tak e ANA nepeHoca yrna
HaK/I0Ha AeTann KOHCTPYKLUMM Ha aHaNormyHble JeTanu npy Npov3BOACTBe
CTPOUTENBHO-MOHTaXHbIX PaboT.

TEXHUYECKWUE AAHHBIE

JNasepHblii nyy ropusoHTanbHas nMHns 360°/2
BepTUKanbHble TMHWUK 360°

NasepHble N3NYYATENN ........veeivcinens 3 nasepHbIX AN0aa C JVNHHON
BOJIHbI 1a3epHOro m3nydeHns 515 nm

Knacc nasepa Knacc 2, <TmBT

To4yHoOCTb +3MM/10Mm

AnanasoH caMOBbIpaBHNBaHUA ........... 1+4°

Pa6ouuii gnanasoH
(c npyeMHMKoM/6€e3 NnpuemMHUKa)* 70/40 m
NCTOYHUNK NMNTAHUSA ... Li-ion akkymynstop 3.7 B
/ 3xAA 1,5B / 610Kk nuTaHus 5B
Pesb6a noj witatue .. 2x1/4"
Pa6ouuii guanasoH TemnepaTtyp .......... -5°C +45°C
Bec 460 rp

*3@BMCUT OT OCBELLEHMNS

DPYHKUMNOHANbHBIE XAPAKTEPUCTUKN NPNBOPA

Mpunbop n3nyyaet 2 BepTUKaNbHble N OAHY TFOPU3OHTANbHYK NHUN.
BbicTpoe camMoBblpaBHMBAHME: Nla3epHbIA y4 MuUraeT 1 rnojaetcs
npeaynpexaaroLnii 3ByKOBO CUrHa, Korga nprubop oTKIOHEH Ha yron,
BbIXOAALLMIA 33 AMaMNa3oH BbIpaBHUBAHWS.

BnoknpoBka komneHcaTopa AnA  6e30MmacHoi  TPaHCMOPTUPOBKM.
MpomexyToyHas 610KMpoBKa KOMMNeHcaTopa Ans paboTbl MO HaKNOHOM.
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®yHKUMA paboTbl BHYTPU NOMeLLeHs/ Ha yauLe.

@ NA3EPHBIE INHUN

@ CBOWCTBA

1.

© N o v o~ W N

KHonka Bk/itoueHns BepTukanasHoro (V) / ropmsoHTassHoro (H)
nasepHoro nyyer

KHomKa BK/ItOUeHNS pexmnma paboThl C 4eTeKToOpoM
baTapeliHbIli oTcek

Pe3bba 1/4"

Pyuka 6n1okrpoBky komneHcaTopa (ON/X/OFF)
BepTuKanbHoe o0KHO nasepa

[opn30HTaNbHOE OKHO Nlasepa

Pasbem Ana noAxknroyeHns 610Ka NUTaHWS

MHCTPYKL A NO BESOMNACHOCTA

Moxanyicra, cnesyiite MHCTPYKUMAM, KOTOPbIe AaHbl B PyKOBOACTBE
nosnb3oBaTtenei.

He cmMoTpuTe Ha nasepHblil Nyy. JlasepHblii 1yd MOXET NOBPeAUTh
rnasa, axe ecv Bbl CMOTPUTE Ha Hero ¢ 60NbLLIOrO PACCTOSIHYIS.

He HampaBnsiiTe NasepHblii 1yd Ha Nt0Ael NN XNBOTHBIX.
Mcnonb3yiiTe nasepHblii ypoBeHb TONBKO A1t 3aMepoB.

He BckpbIBaiiTe NasepHbli ypoBeHb. PEMOHT A0/keH

MPOU3BOAUTLCS TONBLKO aBTOPM30BaHHOW MacTepckoii. MoxanyiicTa,
CBSXWTECh C BaLLMM MeCTHbIM AUnepoM. He BbiKMAbIBaliTe
npeaynpeauTenbHble STUKETKN AN UHCTPYKLMK Mo 6e30MacHOCTH.

JlepXuTe nasepHsblil ypoBeHb B HeJOCTYMHOM ANS AeTel mecTe.
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. He wucnonb3yiiTe nasepHblii ypoBeHb B6AM3M B3PbLIBOOMACHbIX
BeLLecTB.

MNCNOJZIb3OBAHUE JIASEPHOIO YPOBHA

CUBE 3-360 Green - 3TO HaAeXHbl, YA06HbIN na3epHbIii ypoBeHb. ITOT
YPOBEeHb CTaHeT He3aMeHUMbIM /15t BaC Ha MHOTe rojbl.

1. Mepes ucnonb3oBaHMEM OTKPOWTe KpbILLKY 6aTapeliHoro oTceka.
Cobntogast MONAPHOCTb, BCTaBbTe TpW 6aTapeiku / akkyMynsTop B
6aTapeliHbIli OTCeK, 3aTeM 3aKpoTe KpbILLKY.

BHumaHue! Hukorpa He noaksovaniTe 3apsagHoe YCTPOMACTBO Npu
MNCNoNb30BaHMU HenepesapskaeMbix 6aTapeii. Mpu nogkaoveHnN
3apsifHOro YCTpPOMCTBA He OCTaBNAliTe JflasepHblA YpPOBeHb
6e3 npucmoTtpa. MapameTpbl 3apsiAHOrO YCTPOWCTBaA [OJDKHbBI
COOTBETCTBOBaTbL NapameTpam 6bITOBOV 3/1eKTpoceTM U uUmeTb
BbIXOAHOE Hanps>XeHue He 6onee 5 B.

2. YctaHoBuTe pyuky (5) B nonoxeHve ON, ropu3oHTanbHbIA Nyd
BKAOUUTCH. Ecnm pydka Haxoautcs B nonoxeHun ON - nasepHblii
YpOBEeHb BK/IOYEH W KOMMeHcaTop paboTaeT. CpeAHee MONOXeHWe
py4ku (5) o3HayaeT, YTo flasepHbIi YPOBEHb BK/IOYEH, HO KOMMEeHcaTop
3ab/10KMPOBaH, W MpW  Hak/NOHe /1a3epHOro  YpoBHA  CUrHana
npeanpexgeHns He nocnegyer. MonoxeHwne pyykn (5) OFF o3HauaeT, uto
NazepHbI ypoBeHb BbIK/IHOUYEH 1 KOMMeHcaTop 3a610KMpoBaH.

3. Haxmute Ha kHorky (1) oAuH pa3 — BK/IOYATCA BepTUKaNbHbLIA 1
rOPU30HTaNbHBIA Ny4n. HaxmuTe Ha KHOMKy (1) eLle pas - BKIOUUTCA
TONBbKO 2 BEPTUKaNbHbIV Na3epHbIx Ayya. HaxmuTe KHonky (1) elle pas
- BK/IIOUYNUTCA BePTMKA/TbHblE W FOPU3OHTaNbHbLINA Ny4un. [ins 3KOHOMUM
3apsiga baTapeil BkOYaliTe TONbKO HEOBX0AMMbIe ANsi paboThl NazepHble
Nyun.

4. HaxmuTe oAMH pa3 Ha KHoMKy (2). Mprbop HaxoAUTCA B pexunme ,Ha
ynmue”. HaxmuTte Ha KHOMKy (2) ewe pa3s.Jla3epHblli ypoBeHb HauHeT
paboTaTb B pexume ,BHYTPY nomelleHus". Ans paboTbl B 3TOM pexunme
NCMoNb3yiTe AeTeKTOP Na3epHOro nyya. Micnone3yiiTe AeTeKTOp COrnacHo
€ro VHCTPYKLNKX Mo NPUMEHEHNIO.



12 Russian
@ NMPOBEPKA TOYHOCTW NA3EPHOI'O YPOBHA

MPOBEPKA TOYHOCTU NA3EPHOIO YPOBHA (HAK/TIOH NNOCKOCTW)

YcTaHoBWTE Nla3epHbli ypoBeHb Ha LUTATVB B 5 M OT CTeHbI Tak, YTo6bI
rOPV30HTaNbHbIMA Na3epHbIli yd 6bi1 HanpaBneH K cTeHe. Bkaounte
nuTaHne 1 JOXAVTECh 3aBepLLEHNs NpoLiecca cCamoBbIpaBHUBaHUS.

MomeTbTe Ha cTeHe bykBol A TOYKY COMPUKOCHOBEHWSA N1a3€PHOro yya
€O CTeHOM. [NoBOpaymBas nasepHblli ypoBeHb Ha 90° COOTBETCTBYOLLMM
obpasom, nomeTbTe Ha cTeHe Toukn B, C, D. MamepbTe pacctosiHue “h”
MeX/y BbICLUEN N HU3LWEN Toukamu (A8 npuMepa Ha PUCYHKe 3TO TOYKMN
AwnD).

Ecnn “h"” < 6 MM, TO TOYHOCTb M3MepeHnii xopoluas. Ecam “h” npesblaeT
6 MM, 0bpaTnTeCh B CEPBUCHBIN LIEHTP.

MPOBEPKA TOYHOCTU BEPTUKAJIbHOIO JTYYA

YCTaHOBUTb Nla3epHblli YPOBEHb Ha PacCTOSAHUM MPUBAU3NTENBHO 5M
OT CTEeHbl. YKPEnuTb Ha CTeHe OTBEC CO LUHYPOM [AJIMHOW OKOMO 2,5M.
Bk/touniTe nasepHbii ypoBeHb 1 HampaBbTe BePTUKANbHYH NVHUKO Ha
0TBEC CO LUHYPOM.

TOYHOCTb MHUW HaXOAUTCSH B AOMYCTUMbIX Mpejenax, ecin oTKIoHeHne
BEPTUKANBLHON NNHUK (CBEPXYy WAN CHK3Y) He MpeBbIllaeT MOAOBUHY
3HaYeHUa XapaKTepucTukn ,TOYHOCTL" (+/-2MM Ha 10m). Ecam ToUHOCTb
NasepHOro ypoBHA He COOTBETCTBYeT 3asiBNEeHHON, HeobXxoanmmo
06paTUTLCA B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbIV LIeHTP.

MpumMedaHme: N3-3a 0COBEHHOCTU KOHCTPYKLMM N1a3epHOro m3syyatens
[lOMNYyCKaeTC HeOAHOPOAHOCTb M PasivyHas WHTEHCUBHOCTb SPKOCTU
J1a3epHOro Jiy4a no nepumMeTpy B PasinNyHbIX YCI0BUAX OCBELLEHHOCTH.
HeoAHOPOAHOCTL Nla3epHOro syya: nasepHble 6AMKW, HO CcepeAMHa
nyya onpegensetca. PasnnyHaa APKOCTb /Ia3epHOro Jjy4va: oTanyuve
WHTEHCMBHOCTU 0 50%.

CPOK C/NIY>XBbl U34ENUNA
Cpok cyx6bl N34enns coctaBisieT 7 neT. YTUnmnsaums ycTpoinctaa v ero
6aTapeli BbINMONHAETCH OTAENBHO OT 6bITOBOrO Mycopa.
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Jlata n3rotoBneHns, KOHTaKTHas I/IHq)OpMaU,I/Iﬂ O npoussoguntene, CTpaHa
NMPOUNCXOXAEHNA YKa3aHbl Ha CTUKepe nsaenns.

yX0/,3A YCTPONCTBOM

noxanyicra, bepexxHo obpaliaritecb ¢ na3epHbl ypoBHeM. Jla-
3epPHbIi ypOBEHb - TOYHbI 1a3ePHbI YpOBEHb, KOTOPbIV A0/KeH
XPaHUTLCS U UCMONb30BaThLCA C OCTOPOXHOCTbIO.

6epeyb OT TPACKK 1 BMBPaLMii! Mpu TpaHCNOPTUPOBKe 06A3aTeNb-
HO 610KMPYTE MAATHUK.

Mpw 3arpsi3HEHNN NPOTMPaiiTe NasepHblli ypOBEHb MArKOMN TPSM-
Koli. Mpy HEOBXOAMMOCTIN CMOYUUTE TPSAMKY BOAOW. He ncnonbayiite
abpasuBHble YMCTSILLME BeLLecTBa U PacTBOPUTENN.

€C/IV Na3epHbI ypoBeHb BNaXHbIA, OCTOPOXHO BbITPUTE €ro Ha
cyxo.

He XpaHWTe nasepHblil ypoBeHb Npw Temnepatypax Hmxe - 20° C
1 Bbiwe 50° C, B NPOTVBHOM C/lyyae la3epHbIil ypoBeHb MOXeT
BbIATN 13 CTPOSI.

perynsipHo NpoBepsiiTe HACTPOIIKY Jla3epHOr0 YPOBHSI.

BO3MOXXHbIE MPNYMHbI OLUMBOYHbIX PE3Y/IbTATOB U3MEPEHU

n3MepeHnsa NPoBOAATCA Yepes CTEKIAHHOE NN N1aCTUKOBOE OKHO;
3arpssHeH na3epr|V| nsnyyatenb;

eC/IV Na3epHbIi ypOBeHb YPOHWIN MW yaapuaKn. B 3Tom ciydyae npo-
BepbTe TOUHOCTb. [Py HEOBXOAVMOCTYN 06paTUTECh B aBTOPU30BaHHbI
CEPBVICHBIV LIeHTP.

CUNbHbIE KONebaHa TeMnepaTypbl: eCan Nocae XpaHeHVs B Tenne
NasepHbIi ypoBeHb NCMO/Ib3YeTCA MPU HU3KOM TeMnepaTtype. B 3Tom
CNnyyae NOAOXANTE HECKOBbKO MUHYT, Nepes Tem kak HauaTb paboTtaTb.
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SNEKTPOMATHNTHAA COBMECTUMOCTb (EMC)

. He UCK/IIoYeHO, YTo paboTa N1a3epHOro YPOBHSI MOXET MOBAVSTL Ha
paboTy ApYrnX yCTPOWCTB (Hanprimep, CUCTeMbl HaBUraumn);
. Ha paboTy NnasepHOro ypoBHsiOe 31eKTPOMarHUTHOE 13/lyYeHrie oT

MPOMBbILLIEHHOTO 060PYAOBaHNS WU PaANONPUEOPOB).
@ NPEAYNPEANTENbHBIE HAKNEAKW NA3EPA KJ/TACCA 2

KNACCUDPUKALMA NNASEPA

JlaHHbIN nasepHbI ypoBeHb ABNSETCS Na3epoMm Kiacca 2 B COOTBETCTBUN
¢ DIN IEC 60825-1:2007, 4TO MO3BOASET WCMNONbL30BaTb YCTPOMCTBO
BbIMOJ/IHAS MePbl MPeA0CTOPOXHOCTY.

FAPAHTUA

MpousBoANTeNb NPeAOCTaBAAET rapaHTVI0 Ha MPOAYKLMIO MOKynaTesto
B Cnyvae AedekTOB MaTepuana WA KayecTBa ero W3roTOBNEHWUS BO
BPEMS WCMo/b30BaHWS 060pYA0BaHMS C COBMIOAEHVEM WHCTPYKLMN
Monb30BaTeNst Ha CPOK 2 Fofa CO AHS MOKynKu. Bo Bpems rapaHTUiiHoro
Cpoka, NMpu npeAbABAEHUN [JoKa3aTenbCTBa MOKYMKW, npuéop 6yaeT
MOYMHEH WA 3aMeHEeH Ha Takylo Xe AW aHaNoTUYHyl Mogesnb
6ecnnatHo. FapaHTWiiHble 06A3aTenbCTBa Takxke PacrnpoCTPaHATCS U Ha
3anacHble YacTu.

B cnyuvae gedekTa, noxanyiicra, CBEXWTECh C AUIEPOM, Y KOTOPOrO Bbl
npviobpenn npnbop. apaHTVs He PacrnpoCTPaHAeTCs Ha NMPOAYKT, ecn
MoBpeXAeHNs BO3HWKAW B pe3yibTaTte Aepopmalyy, HernpaBuabHOIO
MCMOIb30BaHWA UV HEeHaAneXallero obpaLleHus.

Bce Bbllen3ioxXeHHble 6€30 BCAKUX OrpaHVNYEHWIA MPUUMHBI, a Takxke
yTeyka 6atapew, gebopmaums nprbopa ABNSIOTCA gedekTamu, KoTopble
BO3HWUK/IN B pe3y/bTaTe HEeMpaBW/IbHOrO UCMONb30BaHNSA VAW MI0XOro
obpalleHuns.
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OCBOBOXXAEHWE OT OTBETCTBEHHOCTU

Monb3oBaTento AaHHOro NMPoAykTa HeOBXOAMMO CleAoBaTb WMHCTPYKLUMSM,
KOTOpble MpViBefeHbl B PyKOBOACTBE MO 3KCM/lyaTaumn. Jaxe, HeCMoTps Ha
TO, UTO BCe NpUBOpPbI NPOBEPEHbI MPOV3BOANTENEM, MO/b30BaTeb A0/KEH
NpoBepsATb TOYHOCTb Nprbopa 1 ero paboTy.

Mpovi3BognTene 1AM ero NpeacTaBUTeIN He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU 3a
NpsMble MW KOCBEHHbIE YObITKW, YMyLLEHHYHO BbIrOZy WAV WHOWM yLiepo,
BO3HWKLUWIA B pe3ynbTaTe HenpaBUAbHOrO 06paLleHns C npubopomM.
npOVBBOAVITeﬂb nan  ero npeacrtaButenn He HecyT OTBETCTBEHHOCTU
3@ KOCBEHHble YObITKYM, YMyLleHHYI BbIrOZy, BO3HWKLUVE B pesynbTaTe
KaTacTpod (3emneTpsiceHMe, LUTOPM, HaBOAHEHWe W T.J.), MoXapa,
HeC4YacTHbIX Cy4aes, AeIZCTBMﬂ TPeTbUX nunL, W/Vnn ncnonb3oBaHve
nprbopa B HEO6bIYHbIX YCNIOBUSAX.

Mpov3BoAnTENb WUAN €ro MNpeACTaBUTEeNN He HecyT OTBETCTBEHHOCTU
33 KOCBEHHble Y6bITKW, YNYLLEHHYIO BbIrOZy, BO3HMKLUVE B pe3ynbTaTe
N3MEHeHWs1 faHHbIX, MOTEepPU [AaHHbIX U BPEMEHHOM MprOCTaHOBKM
613Heca 1 T.J., BbI3BaHHbIX MpYMeHeHneM npubopa.

MpounsBoanTeNns WUAW €ro NpeacTaBUTENN He HecyT OTBETCTBEHHOCTU
33 KOCBEHHble y6bITKY, YMYLLIEHHYIO BbIrOAy, BO3HMKLLNE B pesynbTate
1CNoNb30BaHMSA NprMbopa He Mo NHCTPYKLMN.

FAPAHTHUWHBIE OBSA3ATE/IbCTBA HE PACMPOCTPAHSAIOTCA HA
CNEAYIOLLME CNYYAN:

1. Ecnn 6yaet n3meHeH, CTepT, yaaneH unv byaet Hepasbopums TUNOBOM
VNNV CepUIAHBIA HOMEP Ha V3gennu;

2. TMepuogunyeckoe obCnyXnBaHMe 1 PEMOHT UM 3ameHy 3an4yacTeli B
CBSA3U C X HOPMasbHbIM U3HOCOM;

3. Jltobble aganTaumy U N3MEHEHUs C LieNlblo YCOBEPLUEHCTBOBaHUS 1
paclipeHns o6bl4HOW cdepbl MPUMEHEHUS W3jenus, yKasaHHOW B
WHCTPYKLMW MO 3KCnayaTauumn, 6e3 npegsapuTenbHOro MUCbMEHHOro
cornatleHus crneymanmncTa NoCTaBLLMKa;
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4. PeMOHT uau pa36op|<a, npomnseejeHHaa CaMOCTOATENIbHO UAN He
YNONHOMOYEHHbIM Ha TO CEPBUCHBLIM LLEHTPOM;

5. Yuwep6 B pesynbTaTe HerpaBWbHOM 3KCMyaTauuu, BkIOYas, HO
He orpaHVMYMBasiCb 3TUM, ClefytoLlee: UCMNOb30BHaNe M3Aenns He ro
Ha3HaYeHMIo NN He B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIME Mo 3KCr1yaTaumm Ha
npunéop;

6. Ha 3nemeHTbl NuTaHus, 3apsajHble yCTpOIZCTBa, KOMMeKTyoLine,
6bICTp0I/I3HaLUI/IBaI'OLLI,I/IeCﬂ 1 3anacHble YacTun;

7. V3penvs, noBpexieHHble B pe3y/bTaTe HeBPEeXHOro OTHOLLEHUs,
HenpaBUIbHOW PerynpoBKY,  HeHajflexallero  TexXHU4YecKkoro
06CNYXVBaHNS C MPUMEHEeHNEeM HeKauecTBeHHbIX W HeCTaHAapTHbIX
PacXoAHbIX MaTepuanoB, MoMajaHUs >KUAKOCTEA U MOCTOPOHHUX
npeAMeTOB BHYTPb.

8. BosgeiictBre ¢akTOpoB HEMpPeoAONUMON CUAbl WU/MAN felicTBre
TPeTbUX LY

9. B cnyvae HerapaHTWIAHOTO pemMoHTa npubopa f0 OKOHYaHUS
rapaHTWAHOrO CpoKa, MPOMW3OLUEALIEro MO MpUYMHE MONyYeHHbIX
NoBPEXAEHNI B X0/ IKCMTyaTaLmm, TPaHCMOPTVPOBKI UM XpaHEHNS, 11
He BO306HOBNSAETCS.
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TAPAHTUIAHBIA TAIOH

HavmMeHoBaHuVe n3genvsa n mogenb

CepuliHbIi HOMep [laTa npogaxu

HavmeHoBaHuve TOpI’OBOI7I opraHusaunun

LLITamn ToproBoii opraHusaLumn M.

FapaHTUAHBIV CPOK 3KCMAyaTaumu NpUbopoB cocTaBnseT 24 mecaua co
[HA NPOAAXW.

B TeueHWUn rapaHTUNHOro cpoka BrajeneL, MMeeT Npaso Ha 6ecrnnaTHbI
PEMOHT WU3jenns MO HEeWUCNpaBHOCTAM, SABAALWMMCA CeACTBUEM
NPOWN3BOACTBEHHbIX AedeKToB.

FapaHTuiiHble 0b6si3aTeIbCTBa AeNCTBUTEIbHbI TOILKO MO NPesbABNeHNN
OPUTVHaNbLHOrO TanoHa, 3aMoIHEHHOro MONHOCTLIO U YeTKOo (Hanuuune
ne4yatm u WTamna C HauMmeHoBaHWeM U GOpPMOU COBCTBEHHOCTH
npoJasLia 0653aTesIbHO).

TexHMYeckoe OCBUAETENLCTBOBaHME Mpubopos (gedekTaumsa) Ha
npeameT yCTaHOB/EHUS FrapaHTUINHOro Cy4as NPOU3BOAUTCA TOABLKO B
aBTOPV30BaHHOM MacTepCcKoiA.

MpoussoanTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTW nepej KAWEeHTOM 3a
npsMble WX KOCBEHHble YObITKW, YNYLEHHYI BbIFOZy WAW WHOWA
yuwiep6, BO3HVKLIVE B pesy/bTaTe BbIXOAa W3 CTPOS MNPUOBpeTeHHOro
obopyAoBaHuSA.

MpaBoBO OCHOBOWM HACTOALUMX FapaHTUAHBLIX 0b6A3aTenbCTB ABAAETCA
JencTeyloLLlee 3aKOHOAATeNbCTBO, B YacTHOCTY, PesepanbHbIvi 3aKoH PO
“O 3awmTe Npas notpebutens” n FpaxaaHcknii kogekc PO y.ll cT. 454-491.
ToBap Nony4eH B UCNPaBHOM COCTOAHMM, 6e3 BUAVMBIX MOBPEXAeHNUN, B
MOIHOM KOMMAEKTHOCTW, NPOBEPEH B MOEM NPUCYTCTBUW, MPeTeH3NiA Nno
KayecTBy ToBapa He nmeto. C yCnoBMSMU rapaHTUIAHOrO 06CTyXnBaHNS
03HaKOMJIeH 1 CornaceH.

Mognuce nonydvartens

Mepes HavanoM sKcnyaTaLMy BHMAaTENbHO 03HaKOMbTECh C UHCTPYKLMel No
3KcnayaTaumm!

Mo BOMpocam rapaHTUIAHOro 06CNY>KMBaHUS U TEXHUYECKOM NOAAePKKM
06pallaTbCs K NpoAaBLYy AaHHOro ToBapa
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APLICAGAO

Do laser em cruz, projeta planos de laser visiveis. Ele é usado para uma
altura determinada, fazendo planos horizontais e planos verticais.

ESPECIFICAGOES

TH (360°)/2V (360°)
....3x515 nm

...Classe 2, <1mW
.£3mm/10m

Classe de seguranca laser ...
Precisdo ...

Intervalo de auto-nivelamento. +4°

Faixa de operagdo

sem / com receptor * . ....70/40 m

Baterias ... .Li-ion acumulador 3.7 V/ 3xAA 1,5V
Rosca de tripé .... .2x1/4"

Temperatura de funcionamento . -5°C +45°C

Peso ..... 460 g

* depende iluminagao da area de trabalho

@ LINHA DE LASER

@ FUNCIONES

Laser vertical (V) / laser horizontal (H)
Ativar detector

Pilhas

Encaixe para tripé rosca 1/4"

Trava do péndulo (ON/X/OFF)

Janela do laser vertical

Janela do laser horizontal

© N o v A W N

Conector de fonte de alimenta¢do
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MANUTENGAO E LIMPEZA

Por favor, lidar com o instrumento de medicdo com cuidado. Limpe com
um pano macio s6 depois de algum uso. Se necessario pano humido com
um pouco de dgua. Se o instrumento estiver molhado limpe e seque com
cuidado. Guarde somente se ele estiver totalmente seco.

Nota: Durante o transporte o botdo On / Off deve ser ajustado para a
posicdo “OFF". Caso ndo seja feito isso podera ocorrer danos no compen-
sador.

OPERACAO

Compartimento da bateria aberto. Coloque Li-ion acumulador 3.7 V/ 3xAA
1,5V. Tome cuidado para corrigir polaridade. Feche o compartimento da
bateria.

ADVERTENCIA: Nunca use o carregador com pilhas ndo adequadas.
Néo deixe o equipamento sem apoio enquanto estiver usando o car-
regador. A amperagem do carregador deve estar de acordo com a am-
peragem da tomada que sera usada para carregar. A tensao da saida
deve ser superior a 5V.

Coloque o instrumento na superficie de trabalho ou monte no tripé /
coluna ou na parede com o gancho (vem com o instrumento). Ligue o
aparelho: gire a chave compensador (5) para a posi¢do “ON". Quando
ativado, o plano vertical e horizontal serd projetada constantemente.
alarme visual (linha piscando) e sinal sonoro indica que o dispositivo ndo
foi instalado dentro da faixa de compensacdo + 4°. para que se possa
corretamente trabalhar alinhando o aparelho num plano horizontal.
Selecione linhas pressionando o bot&o (1). Pressione o bot&o (2) para
trabalhar com o detector.

@ PARA VERIFICAR O NiVEL

Coloque o aparelho sobre um tripé, a 5 metros da parede. Marque na
parede a posicdo do laser, para linha de partida “A". Gire o dispositivo

de 90°. Marque na parede a posicdo do laser, para linha de partida “B".
Repita a operacdo mais 2 vezes.

Marque na parede a posi¢do do laser de linha de pontos “c” e “D". Mega
a distancia “h” entre dois pontos (na figura é o ponto “A” e “D"). Quando o
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“h" <6 mm, a precisdo de medi¢do é boa. Se o “h” é maior do que 6 mm,
contacte o centro de assisténcia.

PARA VERIFICAR PRUMO

Escolha uma parede. A uma distancia de 5m da parede ligue o nivel.
Marque um ponto na parede, observe a distancia do ponto A a disntancia
para o chdo deve ser de 3m. Pendure um fio de prumo de um ponto para
a chdo e encontre um ponto B prumo no chdo. Ligue o laser e faga uma
linha de laser vertical, marque o ponto B, ao longo da linha do laser verti-
cal na parede e medir a 3m da distancia do ponto B para outro ponto C.

Ponto C deve estar na linha de laser vertical, isso significa que a altura do
ponto C é de 3m. Medir a distancia do ponto A ao ponto C, se a distancia
é superior a 2 mm, por favor, entre em contato com o vendedor para
calibrar o laser.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Por favor, siga as instru¢des dadas no manual do operador. Ndo olhe
fixamente no feixe. O feixe de laser pode levar a lesdo ocular (mesmo de
maiores distancias). Ndo aponte o feixe laser a pessoas ou animais. O
plano do laser deve ser configurado acima dos olhos das pessoas.

N&o abra a caixa do aparelho. Os reparos devem ser realizados somente
por oficinas autorizadas. Por favor contate o seu representante local. Ndo
retirar os rétulos de aviso ou instrucdes de seguranca.

Mantenha instrumento longe das criangas. Ndo use instrumento em
ambiente explosivo.

RAZOES ESPECIFICAS PARA RESULTADOS DE MEDICAO ERRADOS
+ Medidas através de janelas de vidro ou plastico ;
+ sujeira no vidro emissor da luz do laser;

+ Depois que o instrumento for derrubado ou atingido. Por favor,
verifique a precisdo .
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+ Grande flutua¢do de temperatura: Se o instrumento for usado em
locais frios depois de ter sido armazenado em areas quentes (ou o con-
trario ) por favor, espere alguns minutos antes de realizar medic&es.

ACEITABILIDADE ELETROMAGNETICA (EMC)

+ Ndo pode ser completamente excluido que este instrumento vai atrapal-
har o funcionamento de outros instrumentos (por exemplo, navegagao
sistemas);

« vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos
(por exemplo, a radiagdo eletromagnética intensa nas proximidades
industrial instalagdes ou transmissores de radio ).

@ ETIQUETA 2 AVISO CLASSE

LASER NO INSTRUMENTO A LASER CLASSIFICAGAO DO LASER

O instrumento é uma classe de laser 2 a laser accortding produto DIN
IEC 60825-1: 2007. E permitido usar unidade sem outras precaugdes de
seguranga.

GARANTIA

Este produto é garantido pelo fabricante ao comprador original para

ser livre de defeitos de material e mao de obra sob uso normal por um
periodo de dois (2) anos a partir da data da compra. Durante o periodo
de garantia, e sobre a prova de compra, o produto sera reparado ou
substituido (com o mesmo ou modelo semelhante na fabrica op¢do), sem
encargos por qualquer parte do trabalho.

Em caso de defeito, contate o agente onde comprou o produto. A garan-
tia ndo se aplica a este produto se tiver sido mal utilizado, abusado ou
alterado. Withiut limita o precedente, o vazamento da bateria, dobrar ou
deixar cair o aparelho sdo consideradas defeitos resultantes de mau uso
ou abuso.
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EXCECOES DE RESPONSABILIDADE

O utilizador deste produto é esperado para seguir as instru¢des dadas
no manual do operador. Apesar de todos os instrumentos sair do nosso
armazém em perfeito estado e ajuste o usuario é esperado para realizar
verificagdes periédicas de precisdo do produto e desempenho geral.

O fabricante, ou o seu representantes, ndo assume nenhuma responsab-
ilidade de resultados de um uso ou uso indevido defeituosa ou intencio-
nal incluindo quaisquer danos diretos, indiretos, danos consequentes, e
perda de lucros.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume nenhuma respons-
abilidade por eventuais danos e perda de lucros por qualquer desastre
(terremoto, tempestade, inundacdo...), fogo, acidente ou um ato de um
terceiro e / ou a utilizagdo em condi¢des diferentes das habituais.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer responsab-
ilidade por qualquer dano e perda de lucros devido a uma alteracdo de
dados, perda de dados e interrup¢do de negdcios etc., causados pelo uso
do produto ou uma produto inutilizavel.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer responsabi-
lidade por qualquer dano, e perda de lucros causados pelo uso de outra
explicada no manual do usudrio.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume nenhuma responsab-
ilidade por danos causados pelo movimento errado ou a¢do devido ao
conectarse com outros produtos.
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APLICACION

Este nivel laser genera un laser visible que permite hacer las siguientes
mediciones: medicién de altura, calibraciéon de planos horizontales y verti-
cales, angulos e instalaciones verticales etc.

ESPECIFICACIONES

LASEN ...t Linea horizontal 360°/2 vertical 360°

Fuentesdeluz ... 3 diodos l&ser con longitud de onda
de emision laser de 515 nm

Clase de seguridad laser ..................... Class 2, <1mW

Precision ..........ccccoounuee. +3mm/10m

Rango de auto-nivelacién ... ..14°

Rango de funcionamiento

con / sin receptor*

Fuente de alimentacién.

Rosca para tripode .2x1/4"

Temperatura de funcionamient .......-5°C +45°C

PESO ..o 460 g

70/40 m
..Li-ion batteria 3.7V / 3xAA 1,5V

* dependiendo de la iluminacién

@ LINEAS LASER

@ CARACTERISTICAS

1. Laser vertical (V) / horizontal (H)
Regimen deytector

Compartimiento de bateria

Salida de tripode 1/4"

Interruptor de compensador (ON/X/OFF)

Ventana del laser vertical
Ventana del laser horizontal

© N o v~ w N

Conector de alimentacién
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CUIDADO Y LIMPIEZA

Por favor, maneje el instrumento de medicién con cuidado. Limpie con un
pafio suave so6lo después de cualquier uso. Si es necesario, un pafio hime-
do con agua. Si el instrumento estd mojado, limpielo y séquelo cuidadosa-
mente. Empaquételo sélo si estd perfectamente seco. Transporte en el
envase original / caja solamente.

Nota: Durante el transporte, el bloqueo del compensador de encendido /
apagado (5) se debe ajustar en la posicién “OFF”. El incumplimiento puede
ocasionar dafios al compensador.

ORDEN DE ENCENDIDO

Antes de usar el Cubo 3-360 GREEN, retire la tapa del compartimiento de
la bateria. Inserte Li-ion batteria 3.7 V / 3xAA 1,5V.

ADVERTENCIA: Nunca utilice el cargador para baterias ordinarias.
No deje el instrumento desatendido mientras usa el cargador. Los
parametros del cargador deben corresponder a los parametros de la
electricidad doméstica. La tension de salida no debe ser superior a 5V.

Y ponga la tapa en su lugar.

- Coloque el interruptor de bloqueo del compensador (5) en la posicién
ON, dos rayos laser estaran encendidos.

Si el interruptor esta en ON, significa que la alimentacién esta encendida y
que el compensador esta funcionando.

Si el interruptor (5) esta en posicién intermedia, significa que la potencia
estd abierta, la compensacién todavia esta bloqueada, lo que significa que
no dara aviso de un desnivel, pues entiende que esta en modo manual.

Si el interruptor (5) esta en OFF, significa que el instrumento estd apagado,
el compensador también esta bloqueado.

Seleccione lineas presionando el botén (1).

Presione el botdn (2) para trabajar con el detector.

@ COMPROBAR LA EXACTITUD DEL NIVEL DEL LASER

Para comprobar la exactitud del nivel laser (pendiente del plano).
Coloque el nivel I&ser en el tripode a 5 m de la Pared para que la linea laser
horizontal sea dirigida al muro. Conecte la alimentacién. El instrumento
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empieza a nivelarse automaticamente. Marque el punto A en la pared para
mostrar el contacto del rayo laser con la pared. Gire el instrumento por
90° y marque los puntos B, C, D en la pared. Medida distancia “h” entre los
puntos mas altos y mas bajos (Estos son puntos Ay D en la imagen). Si “h”
es <6 mm, la precisién de medicién es buena. Si “h” excede 6 mm, contacte
el centro de servicio.

PARA COMPROBAR PLOMADA

Elija una pared y ajuste el laser a 5 m de distancia de la pared. Colgar un
plomada con la longitud de 2,5 m en la pared. Encienda el laser y haga
que la linea laser vertical cumpla el punto de la plomada. La exactitud de
la linea esta en el rango si la linea vertical no excede (arriba o abajo) la
precision que se muestra en las especificaciones (+ 2 mm / 10 m). Si la
precision no coincide con la exactitud reclamada, péngase en contacto con
el centro de servicio autorizado. Nota: Debido a la construccién del emisor
de laser el rayo laser puede no ser homogéneo y tiene diferentes inten-
sidades de brillo a lo largo del perimetro en diferentes condiciones de luz.

CUIDADO Y LIMPIEZA

Por favor, maneje el instrumento de medicién con cuidado. Limpie con un
pafio suave so6lo después de cualquier uso. Si es necesario, un pafio hime-
do con agua. Si el instrumento esta mojado, limpielo y séquelo cuidadosa-
mente. Empaquételo sélo si estd perfectamente seco. Transporte en el
envase original / caja solamente.

Nota: Durante el transporte, el bloqueo del compensador de encendido /
apagado (5) se debe ajustar en la posicién “OFF". El incumplimiento puede
ocasionar dafios al compensador.

RAZONES ESPECFICAS PARA LOS RESULTADOS DE MEDICION ERRONEA

1. Mediciones a través de ventanas de vidrio o plastico;

2. Ventana de emision de laser sucio;

3. Después de que se haya caido o golpeado el instrumento. Compruebe
la precision.

4. Gran variacién de temperatura: si el instrumento se utilizara en areas

frias después de haber sido almacenado en areas calientes (o en sentido
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contrario) espere unos minutos antes de realizar las mediciones.

ACCEPTABILIDAD ELETROMAGNETICA (EMC)

No se puede excluir completamente que este instrumento perturbe otros
instrumentos (por ejemplo, sistemas de navegacion); Sera perturbado por
otros instrumentos (por ejemplo, radiacién electromagnética intensiva
cerca de instalaciones industriales o transmisores de radio).

LASER CLASE 2, LA ETIQUETA DE CUIDADO DEBE ESTAR EN
INSTRUMENTO LASER

CLASIFICACION LASER

El instrumento es un producto laser de clase 2 laser conforme a DIN IEC
60825-1: 2007. Se permite utilizar la unidad sin precauciones adicionales
de seguridad.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Siga las instrucciones dadas en el manual del operador.

2. No mire fijamente a la viga. El rayo laser puede causar lesiones en los
ojos (incluso en distancias mayores).

3. No apunte el rayo laser a personas o animales.

4. El plano laser se debe configurar por encima del nivel de los ojos de las
personas.

5. Utilice el instrumento sé6lo para medir trabajos.

6. No abra la carcasa del instrumento. Las reparaciones deben ser real-
izadas Unicamente por talleres autorizados. Péngase en contacto con su
distribuidor local.

7. No quite las etiquetas de advertencia ni las instrucciones de seguridad.
8. Mantenga el instrumento alejado de los nifios.

9. No utilice el instrumento en un ambiente explosivo.

GARANTIA

Este producto estd garantizado por el fabricante para el comprador orig-
inal de estar libre de defectos en el material y la mano de obra Bajo uso
normal por un periodo de dos (2) afios a partir de la fecha de compra.
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Durante el periodo de garantia, y con la prueba de compra, el producto
sera reparado o reemplazado (por el mismo o similar de acuerdo con las
opciones de fabrica), sin costo.

En caso de un defecto, péngase en contacto con el distribuidor donde ad-
quirié originalmente este producto. La garantia no se aplicara a este Pro-
ducto si ha sido mal utilizado, abusado o alterado. Con la limitacion de lo
anterior, la fuga de la baterfa, flexién o caida de la unidad se presume que
son defectos resultantes de mal uso o abuso.

EXCEPCIONES DE LA RESPONSABILIDAD

Se espera que el usuario de este producto siga las instrucciones dadas
en el manual del operador. Aunque todos los instrumentos salieron de
nuestro almacén en perfectas condiciones y el ajuste se espera que el usu-
ario realice periédicamente verificaciones de la precisiéon del producto y
del rendimiento general.

El fabricante, o sus representantes, no asume ninguna responsabilidad
por los resultados de un uso o uso incorrecto o intencional, incluyendo
cualquier dafio directo, indirecto, consecuente y pérdida de beneficios.

El fabricante, o sus representantes, no asume responsabilidad alguna por
dafios consecuenciales y pérdida de beneficios por desastre (terremoto,
tormenta, inundacién ...), incendio, accidente o un acto de un terceroy /o
un uso en condiciones que no sean las habituales.

El fabricante, o sus representantes, no asumen ninguna responsabilidad
por cualquier dafio y pérdida de beneficios debido a un cambio de datos,
pérdida de datos e interrupcién del negocio, etc., causados por el uso del
producto o un producto inutilizable. El fabricante, o sus representantes, no
asumen ninguna responsabilidad por cualquier dafio y pérdida de benefi-
cios causados por usos diferentes a los descritos en este manual.

El fabricante, o sus representantes, no asumen ninguna responsabilidad
por los dafios causados por la conexién con otros productos.
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